

小资料



法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

河北迁安市公安警察近期骚扰法轮功学员的情况

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）自2022年8月以来，河北省唐山迁安市公安局国保伙同下属派出所警察，以中共邪党“北戴河高层开会”及“开二十大”为借口，骚扰法轮功学员。

有的警察给法轮功学员家属打电话，以回访为名，要去家里看看。有的警察上家敲门、拍照、录像。有的趁法轮功学员不注意时给拍照，要求法轮功学员在他们的表格上签字、不能到外边发资料等。

目前，已得知法轮功学员被骚扰的情况有：

2022年8月1日，迁安公安局城关派出所的警察给法轮功学员王翠芝的女儿打电话，要求她领他们去她母亲家里看看，她女儿把他们领到家门口后，没让他们进屋，他们在母亲家门口给她女儿拍了照后才走了。

2022年8月的一天，迁安公安局城关派出所警察去法轮功学员程玉兰家敲门骚扰。

2022年8月的一天，迁安公安局城关派出所警察骚扰法轮功学员刘小元的丈夫，并要求她丈夫在一张表上签了字；9月的一天，警察又去她家敲门骚扰。

2022年9月16日，自称迁安公安局国保的一男一女的警察去法轮功学员刘秀敏家敲门骚扰。

2022年9月的一天，迁安司法局的人去刚从冤狱回来的法轮功学员国月霞家骚扰，要求她去司法局报到。

2022年9月28日上午，迁安公安局城关派出所男警察用手机（号码：15732981664）给法轮功学员范丽书打电话骚扰，说：“你现在在哪儿？我要去你家看看。”被她拒绝。

2022年9月的一天，迁安公



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

安局城关派出所警察指使迁安镇三李庄村的一不明真相的人领着到本村法轮功学员家大门口拍照。

迁安公安局城关派出所警察指使迁安镇杨崖村的干部领着到本村法轮功学员家的大门口拍照。

2022年8月的一天，迁安公安局杨店子派出所警察给法轮功学员闻翠娟打电话骚扰。

2022年8月的一天，迁安公安局杨店子派出所警察去法轮功学员刘大鹏家骚扰，说：“让他别上哪儿去。”

2022年10月的一天，迁安公安局杨店子派出所警察去法轮功学员刘玉珍家骚扰。

2022年9月的一天，迁安公安局马兰庄派出所警察给法轮功学员孙学卫打电话，说：“想找他见面谈谈。”被他拒绝，过了几天又有一警察给他打电话，说：“你炼法轮功，上级部门要求我们与你见面。”再次被他拒绝。

2022年9月的一天，迁安公安局马兰庄派出所警察指使法轮功学员齐玉华老家的村干部给她打电话，说：“二十大期间不要上哪儿去。”

2022年9月的一天，迁安公安局扣庄派出所警察去扣庄乡寺后村法轮功学员王玉华家骚扰。

2022年9月的一天，迁安公安局扣庄派出所警察去扣庄乡寺后村法轮功学员周会廷家（见下页）

(接上页) 骚扰。

2022年9月的一天，迁安公安局扣庄派出所的警察去法轮功学员刘凤芝家，当时她本人不在家，当地村民告诉她：“警察来找你。”

2022年8月的一天，迁安公安局五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员贺新江家骚扰，警察问他：“你还炼不炼法轮功？”他没回答。

2022年8月的一天，迁安公安局五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员王桂娥家骚扰，到她家后，一警察问：“你还炼不炼法轮功？”她说：“炼，使我的病都好了，怎能不炼。”她告诉警察：“你们这样做是违法的，我没做坏事，按真善忍做人没有错。”警察给她拍照后，要了她的手机号码。

2022年8月的一天，迁安公安局五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员刘爱荣家骚扰，警察恐吓她丈夫，让她丈夫与警察一起给刘爱荣施压，强迫她在表格上签了字，给她照了像。

2022年8月的一天，迁安公安局五重安派出所的警察到贺庄村法轮功学员王立文家骚扰。

2022年8月的一天，迁安公安局五重安派出所的警察到曹古庄村法轮功学员段素英家骚扰。

2022年8月的一天，迁安公安局五重安派出所的警察到曹古庄村法轮功学员何玉莲家骚扰，她儿媳妇告诉警察说：“我婆婆没在家。”然后警察就走了。



2022年8月，迁安公安局五重安派出所的警察曾三次到曹古庄村法轮功学员吴桂芝家骚扰。第一次拿走大法书和周刊，她极力阻止警察拿走她的大法书和周刊，但还是被警察拿走了。强迫她在表格上签字，被她拒绝；第二次警察去她家让她签字仍被她拒绝；第三次警察又指使村干部参与和警察一起继续强迫她签字，仍被她拒绝。

2022年9月的一天，迁安夏官营派出所的警察去大榆树村法轮功学员张秀兰家骚扰。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被骚扰、关押等迫害。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。《宪法》三十五条和三十六条规定：公民有信仰和言论自由。

所有参与迫害法轮功的人都是在执法犯法，其违法行为涉嫌触犯《刑法》第245条“非法搜查罪、非法侵入住宅罪”、第251条“非法剥夺公民宗教信仰自由罪”、第397条“滥用职权罪”，其行为是

在故意制造“冤、假、错案”。大家都知道迫害法轮功是在搞政治运动，是江泽民出于个人妒嫉污蔑说是×教，个人意愿不是法律。当年文化大革命也是在搞运动，可是到后来结束的时候，那些急先锋、走在前头的人就被拉到云南秘密枪决了。

法轮功是正法修炼，邪不胜正，迫害法轮功一定会有结束的一天，这一天很快就会到来。参与迫害是在害人害己。看一看你们曾经的顶头上司周永康、薄熙来、孙立军、傅政华这些人都是江泽民团伙迫害法轮功的追随者、执行者，他们当时都曾经权倾一时，都身负法轮功学员的命案，血债累累，罪恶滔天！

中国有句老话：善恶到头终有报。2022年9月22日、23日，曾任中共司法部部长、公安部常务副部长、中央“610办公室”头目的傅政华，公安部原副部长、国保总头目孙力军，被判处死刑、缓期二年执行，并处没收个人全部财产，在其死刑缓期执行二年期满、依法减为无期徒刑后，终身监禁，不得减刑、假释。

人不治天治，瘟疫还没有结束，灾祸遍地。参与迫害的人，希望你们理智地思考，认清形势，不要给自己留下遗憾。

神目如电，人在做神在看。法轮功学员不配合你们，是为你们着想，不给你们留下迫害法轮功的罪证，希望你们都平平安安，躲过瘟疫，远离灾难。◇

自焚伪案20年 你知道了吗？

【明慧网】2001年1月23日，中共将“天安门自焚事件”的伪造影片在央视播放，震惊全国，自焚的惨烈挑起了人们对法轮功的极端仇恨与恐惧。一提到法轮功，许多人除了莫名的憎恨之外，就是不由自主地害怕。

如果把20年前的央视版“天安门自焚事件”录像画面进行慢镜

头分析，便会暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场精心布局的预谋与骗局。

比如，报导中声称自焚是突发事件，但央视拍摄的镜头却是水平移动的，镜头紧跟事件发展移动，远景、近景和特写俱全；被大面积烧伤的小女孩刘思影，气管被切开后4天就能接受采访并能唱歌；慢

镜头中自焚女刘春玲倒地之前遭受一个身穿军大衣男子的猛击……

“国际教育发展组织”2001年8月14日在联合国会议上，就“天安门自焚事件”，强烈谴责中共当局“国家恐怖主义”的行为，声明中说：从录影分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。中国代表团面对确凿证据没有辩词。◇